

津门虎官宣外援格兰特加盟

新赛季壮行会将于2月25日举行

本报讯(记者顾颖)天津津门虎足球俱乐部昨天官方宣布30岁的澳大利亚籍中后卫格兰特加盟。自中国足协公布2024赛季三级职业联赛准入名单后,津门虎足球俱乐部已经连续三天发布三名外援和两名外籍助理教练加盟的信息。

格兰特2023赛季效力于韩国浦项铁人队,是该队的后防中坚,并入选K联赛最佳阵容。格兰特不仅有身高等优势,而且是津门虎队需要的擅长左脚的球员,乐天派的性格也令他颇受欢迎。自从1月14日抵达海口正式向津门虎队报到后,经过一段时间的身体调整,格兰特已逐渐在热身赛中登场,随着与队友们之间越来越熟悉,大家在场上的默契度也越来越高。

目前身在泰国的津门虎队已经进行了本次拉练的三场热身赛,明天、后天和2月7日,还有三场热身赛要完成。鉴于目前的人员状况以及比赛安



排,谢维军大概率不会提前回国代表广东队参加2月7日的省港杯足球赛次回合比赛。

进入2月,距新赛季中超联赛开赛越来越近。从正常操作流程上看,接下来津门虎足球俱乐部会开启介绍

新加盟国内球员的序幕,并加紧签下第四、第五名外援,以便其能够赶上春节后备战期第三阶段的韩国拉练。涉及新赛季的诸多准备,津门虎足球俱乐部也在抓紧推进,基本确定于本月25日举行新赛季壮行会。

亚洲杯足球赛1/8决赛战罢

伊朗队搭上八强末班车

本报讯(记者王梓)北京昨天凌晨,在卡塔尔进行的2024年卡塔尔亚洲杯足球赛1/8决赛中,伊朗队经历点球大战,以6比4战胜叙利亚队,搭上八强末班车。

此役,塔雷米为伊朗队率先破门。易边再战,赫里宾扳平比分。两队鏖战至点球大战,伊朗队五罚全中,惊险赢下比赛。自2006年亚洲杯预选赛迎战叙利亚队以来,伊朗队已取得对垒该对手的十场不败,且近四战斩获全胜战绩。不过,此役也是“波斯铁骑”自2017年世预赛以来,首度被叙利亚队攻破城池,前者还为这场胜绩付出了一红四黄的代价。

至此,本届亚洲杯赛八强队伍全部出炉:除卫冕冠军卡塔尔队外,日韩澳伊等亚洲豪强以及中亚劲旅乌兹别克斯坦队均顺利入围;作为亚洲杯赛新军,塔吉克斯坦队成为八强中最大的黑马;约旦队也时隔12年重返亚洲杯赛八强。

1/4决赛,伊朗队将对垒“亚洲一哥”日本队。由于在与叙利亚队一役中染红,本届赛事已攻入三球的塔雷米将缺席本场比赛。伊朗队此前三次对阵日本队一平两负难求一胜,此番想要有所斩获,还需针对日本队薄弱的门将位置多做些文章。

韩国队与澳大利亚队的碰面同样为1/4决赛的焦点战。两队曾在2015年亚洲杯决赛中交锋,当时“袋鼠军团”经历加时赛以2比1取胜。但在那之后,双方对垒时韩国队再未吃到败仗。刚刚在1/8决赛中淘汰强敌沙特阿拉伯队的“太极虎”士气正盛,有机会延续战绩。

另两场1/4决赛分别为卡塔尔队迎战乌兹别克斯坦队、塔吉克斯坦队对垒约旦队,其中塔吉克斯坦队能否一“黑”到底,备受球迷关注。

慢镜头显示,他的这次判罚准确无误,确保了比赛的公平公正。

凭借过硬的业务能力,中国裁判员在本届亚洲杯赛中实现突破。按照亚足联公布的1/4决赛执法团队的委派名单,傅明将作为主裁判吹罚最先开战的塔约之战,周飞和张铨分别担任助理裁判员。原本马宁将出任第四官员,但亚足联之后确认,由日本裁判员荒木友辅代替马宁参与本场比赛的裁判工作。

至此,傅明在本届赛事中参与执法的比赛场次达到八场,是本届赛事出勤率最高的裁判员之一。更重要的是,此番“执法”塔约之战,是中国裁判员首次亮相亚洲杯赛1/4决赛,在裁判领域为中国足球实现突破。

在小组赛阶段作为印度队对垒乌兹别克斯坦队一役的主裁判亮相。两人的判罚尺度以及对比赛的掌控能力,均得到亚足联内部的充分肯定。

1/8决赛中,马宁被安排“执法”卡塔尔队对垒巴勒斯坦队一役。能够在淘汰赛阶段吹罚东道主的比赛,充分证明了亚足联对他的认可及信任。这场比赛中,马宁曾判给卡塔尔队一记点球,引发巴勒斯坦队的不满。但

中国裁判员首次亮相亚洲杯足球赛1/4决赛

傅明今晚“执法”塔约之战

本报讯(记者王梓)2024年卡塔尔亚洲杯足球赛1/4决赛北京时间今晚开战,由傅明领衔的中国裁判组将“执法”塔吉克斯坦队对垒约旦队一役。这是中国裁判员首次亮相亚洲杯赛八强战,创下新的纪录。

此前,中国裁判马宁曾作为主裁判现身E组首轮韩国队对垒巴林队一役,他全场共出示七张黄牌,对孙兴慜禁区外假摔等均做出精准判断;傅明

国际足球

英超 利物浦大胜切尔西

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在英超联赛第22轮比赛中,利物浦队主场以4比1大胜切尔西队,迎来四连胜。

此役利物浦队凭借若塔的进球迅速打开局面,之后布拉德利、索博斯洛伊和迪亚斯分别破门,助“红军”斩获大胜。努涅斯此役错失点球,共有四次射门中框而出,成为遭此“厄运”的英超历史第一人。20岁小将布拉德利还送出两记助攻,近四场比赛直接参与五粒进球,状态火热。

此役过后,利物浦队主帅克洛普迎来率队征战英超联赛的第200场胜绩,用时318场比赛,纵观赛事历史,仅有瓜迪奥拉达成200胜里程碑用时更少,为269场。眼下,克洛普已确认赛季结束后离任,“红军”此役赢球后积51分,以5分优势领跑积分榜,德国人有机会以一座英超冠军奖杯,结束长达十年的利物浦队执教生涯。

西甲 巴萨小胜奥萨苏纳

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第20轮比赛中,巴塞罗那队主场以1比0战胜奥萨苏纳队,结束双线作战两连败。

罗克(下图右)此役为巴萨攻入制胜球,他还曾助攻莱万多夫斯基完成破门,但因越位在先被判无效。自今年“冬窗”加盟巴萨以来,罗克已在六场比赛中替补登场,此番首次在西甲赛场取得进球,为巴萨带来宝贵的3分。

此役过后,巴萨积47分,列积分榜第四位。他们在此前五场各项赛事中遭遇三场败绩,丢掉多达13球,追平之前11场比赛的丢球数据。与奥萨苏纳队一役,巴萨虽完成“零封”,但考虑到对手在第67分钟便早早被罚下一人,“红蓝军团”的表现并不尽如人意。莱万多夫斯基近五场各项赛事仅攻入一球,赛季至今30战仅斩获13球,低于上赛季场均0.71球的破门效率。就眼下的状态来看,巴萨本赛季西甲争冠难度极大。



德国杯 凯泽斯劳滕晋级

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在德国杯足球赛1/4决赛中,德乙凯泽斯劳滕队客场以3比1战胜德乙柏林赫塔队,挺进四强。

此役凯泽斯劳滕队连入三球,一举锁定胜局。里特助攻塔奇攻入一球,两人赛季至今均有五粒进球和五记助攻入账,参与进球数在队内并列居首。凯特斯劳滕队上一次晋级德国杯赛四强是在2013-2014赛季,当时他们在1/4决赛中淘汰了德甲勒沃库森队。

一天前,德乙杜塞尔多夫队经历点球大战,客场以6比5战胜德乙圣保利队,率先挺进半决赛。再加上凯泽斯劳滕队,已有两支德乙队伍闯入德国杯赛四强,上一次出现类似情况,还要追溯到2010-2011赛季。在尚未进行的两场1/4决赛中,还有德丙萨尔布吕肯队等待出战。考虑到德国杯赛半决赛对阵形势将通过抽签决定,不排除低级别队伍晋级决赛的可能。